

新时代 新征程 新伟业

县市场监管局

一件事一次办 跑出便企利民“加速度”

为持续优化政务服务效能,打造具有市场监管特色的营商阵地,连日来,县市场监管局以“市场准入”为切入点,在办事窗口持续推行政策咨询、“一次性告知制”“首问负责制”、自助核名区、安全药箱、印章刻制等系列服务措施,聚焦市场主体,把主动靠前服务、及时跟进服务、精准精细服务贯穿到市场主体登记注册全过程。

贴近群众规范化。一个个会心的微笑、一句句贴心的问候、一次次耐心地解释,都向办事群众传递着融融的暖意。县市场监管局各市场监管所窗口工作人员充分认识优化营商环境的重要意义,始终坚持以为群众服务为宗旨,认真践行“窗口有我而明亮,我为窗口树形象”的理念,着力从服务质

量和服务形象上入手,提升为民意识,规范服务行为,提升办事效率,畅通优化营商环境“最后一公里”。

推进服务便民化。大力推进审批服务便民化,为企业提供“一对一”服务,提前对接、主动服务、全程帮办。深入推进“容缺受理”政策落实,积极升级登记注册服务,最大限度减少企业和群众跑腿次数。以“简化流程、缩短时效、审批加速”为目标,在申请者提交的主要材料基本符合要求的情况下,实行“容缺受理”方式,实行先办理后补齐资料的方式,做到当日办结、当即发照。对于股东股权变更等业务,股东在外地或其他原因不能到现场签字的,实行“远程面签”视频确认模式,方便企业办理变更等相关手续,着力

打造“服务有温度、办事有速度”的服务品牌。

精准服务程序化。窗口工作人员遵守工作纪律,不断强化服务规范,持续提升窗口服务质量、服务效能。严格执行政务环境标准化,办公设施摆放整齐、规范,窗口整洁有序,为办事群众营造用心、舒心、顺心的办事环境。强化数字赋能,提供便捷档案查询方式,为企业提供精准化、程序化查询服务,构建“亲”“清”政商关系,树立市场监管窗口的优质服务形象。

县市场监管局将持续以“将心比心”的态度、“事不过夜”的作风、“马上就办”的速度、“办就办好”的力度,持续优化政务服务效能,优化营商环境,助力县域经济高质量发展。(张昶)

巡视公告

根据省委统一部署,省委第九巡视组于3月28日至6月13日对阜新蒙古族自治县(以下简称“阜蒙县”)开展常规巡视,同步开展营商环境专项巡视。现将有关事项公告如下:

一、常规巡视

1.信访受理对象。阜蒙县委、县人大、县政府、县政协党组领导班子及其成员,县人民法院、县人民检察院党组主要负责人,下一级领导班子党政主要负责人,重要岗位领导干部。

2.受理内容。主要受理反映巡视对象的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。

二、营商环境专项巡视

主要受理反映本地区及职能部门、党员干部在优化营商环境中存在的政治问题、责任问题、作风问题和腐败问题等方面的举报和反映。

其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由阜蒙县和有关部门认真处理。

三、反映问题渠道

巡视期间,巡视组设立信访接待窗口,设置邮政信箱、电子邮箱、征求意见箱,开通信访联系电话,接受群众来信来电来访。

信访接待窗口:阜新蒙古族自治县文化路东段15号,县委、县政府信访局
邮政信箱:辽宁省阜新市A036号
邮政信箱

邮政编码:123199

电子邮箱:15668851025@163.com

征求意见箱:1.阜蒙县委主楼东侧外墙;2.阜蒙县政府正门东侧外墙;3.阜蒙县行政审批服务大厅正门西侧外墙;4.阜蒙县信访局等候室南侧外墙。

信访联系电话:15668851025

信访接待窗口接待来访时间为:每两周一次,周三 9:00—11:00。

巡视组受理电话的时间为:(工作日)8:30—17:00。巡视组受理信访时间截止到2023年6月6日17时。

省委第九巡视组
2023年3月28日

新闻速递 News Express

县退役军人事务局 缅怀革命先烈 赓续红色精神

本报讯 3月31日,县退役军人事务局志愿服务队到务欢池镇烈士陵园,开展“追忆英雄足迹”清明祭扫志愿服务活动。

在庄严的革命烈士纪念碑前,全体志愿者列队肃立,集体向革命烈士纪念碑行鞠躬礼,深切缅怀革命烈士的丰功伟绩,并向烈士纪念碑敬献鲜花。

志愿者们还对烈士陵园内的草坪、路面以及烈士墓周围进行了卫生清理,用实际行动表达了对革命先烈的无限崇敬之情。

(县退役军人事务局)

于寺学校 传承红色基因 争做时代好少年

本报讯 3月31日,于寺学校全体党员教师及五至七年级少先队员到于寺镇烈士陵园,开展“清明祭英烈”祭扫烈士纪念碑活动。

活动中,师生们向烈士纪念碑敬献花圈,并在烈士纪念碑下庄严肃立,鞠躬默哀,寄托深切哀思。随后,学校负责人向少先队员介绍了烈士们的英雄事迹。少先队员代表在献词中表示,继承革命先烈遗志,努力学习,用优异成绩回报祖国,慰藉先烈英灵。全体党员教师在烈士纪念碑前重温入党誓词。最后,师生共同瞻仰烈士纪念碑。

(孙宏强)

县实验小学 清明祭英烈 共铸中华魂

本报讯 清明节前夕,县实验小学师生怀着无比崇敬的心情,到西园革命烈士陵园开展以“缅怀先烈志,共铸中华魂”为主题的清明节祭扫活动。

活动中,全体师生深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,寄托对革命先烈的无限哀思。学生们纷纷表示,要继承革命先烈的遗志,爱党、爱国、爱家乡,发奋学习,掌握本领,用实际行动报效祖国。

(县实验小学)

全县教育系统召开学习贯彻党的二十大精神专题培训会 把学习成果转化为办好人民满意教育的强大动力

本报讯(记者 刘超)3月31日,全县教育系统召开学习贯彻党的二十大精神专题培训会。

会上,县委党校副校长徐娟娟带领全体与会人员深入学习领会党的二十大精神的重要意义和丰富内涵。会议还学习了党的二十大报告中关于“实施科教兴国战略,强化现代化建设人才支撑”重要论述。

会议强调,全体教育工作者要以党的二十大精神为指引,加快建

设高质量教育体系,办好人民满意的教育。

通过培训,与会人员对党的二十大精神内涵有了更加深刻理解。大家纷纷表示,要将学习成果转化为推动教育事业发展的实干动力,推动全县教育工作迈上新台阶,取得新成绩。

县教育局、教育服务中心领导班子及全体工作人员,县职业教育中心、教育系统内各学校党组织书记、校长(园长)参加会议。

县红十字会开展人体遗体器官捐献专题宣传登记活动

呼吁更多公民参与遗体器官捐献

16名遗体器官捐献志愿者现场登记



本报讯(时军 记者 丁枫林 李司佳)4月1日,县红十字会在蒙古贞广场开展了人体遗体器官捐献专题宣传登记活动。来自县徒步大队、红十字各支志愿者团队、社会各界群众近300人参加了宣传活动。

活动中,县红十字会负责人向参与活动的群众宣传了遗体器官捐献的社会意义和自身价值,介绍了捐献的有关程序和政策,号召更多公民加入到遗体器官捐献志愿者队伍中来,挽救他人生命,实现自己生命的延续。

随后,参加活动人员以微型马拉松方式围绕广场开展慢跑宣传。志愿者们排着整

齐的队形、身着统一服装、高举宣传旗帜,齐声呼喊“器官捐献,延续生命”的口号,引来不少群众自发参与慢跑,主动了解器官捐献的有关问题。

同时,在登记地点,志愿者们积极为前来登记人员开展服务,并向过往群众发放宣传资料,现场解答群众提出的问题。

亲民、接地气的宣传方式,大大提高了群众对活动的关注度。活动现场,不断有群众前来咨询相关问题,仔细翻看宣传手册。在历时两个多小时的活动中,先后有王莹、李艳秋等16名遗体器官捐献志愿者进行了现场登记签名。

我县3月份气候概况及4月份气候趋势预测

今年3月份,我县无有效降水,气温偏高,日照偏多;预计4月份,降水正常,气温偏高0.4℃至0.9℃,日照正常。我县气象干旱可能性较大;大风气象灾害风险较高,森林火险气象等级较高。

3月份气候概况

(一)降水。3月份,全县无有效降水(历年7.2毫米)。

(二)气温。3月份,平均气温4.3℃,比历年同期高2.9℃(历年1.4℃)。极端最高气温24.4℃(31日);极端最低气温-11.0℃(13日)。

(三)日照。3月份,平均日照时数261.5小时,比历年同期多13.7小时,(历年247.8小时),多5.5%。

(四)冻土。我县土壤自3月6日开始解冻,截至3月31日冻土深度为43厘米至100厘米,冻土层厚度为57厘米,预计化通日期为4月15日至20日之间。

4月份气候趋势预测

预计4月份全县平均降水量为15毫米至25毫米,接近历年同期(历年21.4毫米);平均气温为10.9℃至11.4℃,比历年同期偏高0.4℃至0.9℃(历年10.5℃)。

气象灾害风险评估及防御建议

综合4月份气候趋势预测分析,我县可能出现气象干旱,建议做好抗旱准备工作;大风气象灾害风险较高,森林火险气象等级较高,建议做好防风防火等防御工作。

(县气象局)